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Міжнародні контакти

Долучайтеся до благодійного 
фонду «Захистимо Україну!»
Просимо надати допомогу пальним або коштами 

на підтримку діяльності Чернігівського  благодійного 
фонду «Захистимо Україну!», який, у свою чергу, допо-
магає Українській армії, родинам воїнів АТО.

Кошти можна перераховувати на картку «Приват-
банку» на ім'я Олександра Ясенчука: 4149 6258 1049 
1173.

Анатолій Гриценко 
в Чернігові вшанував героїв 
Чорнобиля та зустрівся 
зі студентами 
У день 32-ї річниці трагедії на ЧАЕС Чернігів з ро-

бочим візитом відвідав відомий політик, лідер партії 
«Громадянська позиція» Анатолій Гриценко. Разом з 
представниками громадськості та заступником місь-
кого голови Олександром Ломаком до пам’ятного 
знака Героям Чорнобиля поклали квіти.

У Чернігові Анатолій Гриценко також зустрівся зі 
студентами й викладачами Національного техноло-
гічного університету. Вони обговорили загрози наці-
ональній безпеці України та шляхи їх подолання. Го-
ворили і про міграцію українців за кордон. Зупинити 
її можна, створивши всі умови безпеки в рідній краї-
ні, вважає політик. Також тут потрібно створення но-
вих робочих місць із залученням як вітчизняних, так і 
іноземних інвестицій. Ризиком національної безпеки 
є і війна, що триває на Сході держави. Анатолій Гри-
ценко вважає можливим зупинити війну на Донбасі 
лише за новим сценарієм, оскільки Мінські домов-
леності себе не виправдали. Над розробкою такого 
плану вже працює його команда разом з іноземни-
ми фахівцями.

Відзначили 4-ту річницю 
13-го батальйону 
На Красній площі Чернігова ветерани батальйо-

ну відзначили четверту річницю його створення.
Коли почалася війна на Донбасі, батальйон по-

трапив у зону бойових дій одним з перших у травні 
2014 року — 425 осіб з мінімальним забезпеченням. 
Пройшов найзапекліші точки на Сході: Станицю Лу-
ганську, Дебальцево, Вуглегірськ. До сьогодні втра-
тив 52-х бійців, 24 з них — з Чернігівщини.

Колишній 13-й батальйон територіальної оборо-
ни — тепер окремий мотопіхотний батальйон. Нині 
він на ротації в Сумській області — після чергового 
річного перебування в АТО відновлюються і бійці, і 
техніка.

Унікальна виставка 
дореволюційного фотомайстра 
з Донецька
У Чернігів привезли «Миттєвості нашого життя» 

— виставку фотографій Марка Залізняка. 125 років 
тому він народився на Донеччині, у 12 років узяв до 
рук фотоапарат. На світлинах — старі вітряки, облич-
чя селян, перший трактор в українському полі. Марко 
Залізняк фотографував Голодомор, колективізацію 
— те, про що не можна було говорити тоді.

Виставка приїхала в рамках обміну культурними 
цінностями з Покровського історичного музею Доне-
цької області. У музеї збереглися щоденники фото-
аматора. У них він говорить, що коментарі до світлин 
зміг дати лише 1953 року, після смерті Сталіна. Ви-
ставка експонуватиметься в музеї Коцюбинського 
до середини травня.

«Мінувальник» попався, а 
за фальшиве «мінування» 
можна й сісти у в’язницю
Невідомий телефонував з кількох телефонів і по-

відомляв ніжинській поліції, що в певний час будуть 
підірвані дамби, починаючи з Чернігівської до Дні-
пропетровської області. Оперативним шляхом полі-
ція вирахувала «мінера» й затримала його. Відкрито 
кримінальне провадження, зловмиснику загрожує 
термін ув’язнення строком від 2 до 6 років.

Поповнення 
Менського зоопарку
Уперше за більш як 20 років тут народилося мав-

пеня. Зелені мавпи Мальвіна та Стьопа стали бать-
ками. Також малеча з’явилася в сімейства ведмедів 
  і лам. 

Чернігівщина – Італія
Налагоджується співпраця
До Чернігова завітав Надзвичайний та 

Повноважний Посол Італії в Україні Давіде 
Ла Чечілія. Разом з керівництвом облдерж-
адміністрації та міста він обговорив на-
прямки подальшої економічної співпраці. 
Гості з Італії ознайомилися з роботою систе-
ми охорони здоров’я на Чернігівщині, про-
цесом модернізації обласної лікарні. 

Голова обласної державної адміністра-
ції Валерій Куліч запросив представників 
дипломатичної місії та, за їхнього посеред-
ництва, зацікавлених осіб до участі в щоріч-
ному «Форумі інвестицій та експорту Черні-
гівщини», який 16 травня відбудеться вже 
втретє.

А днями до Італії з бізнес-місією виру-
шила делегація з Чернігова, у складі якої — 
14 представників регіональних приватних 
підприємств.

Наші діти оздоровлюються в Італії 
У складі італійської делегації був і пре-

зидент благодійної італійської асоціації 
«Кассаго кличе Чорнобиль» Армандо Кріп-
па. Протягом 30 років обласне відділення 
Дитячого фонду України за підтримки асоці-
ації відправляє дітей з багатодітних родин, 
сиріт, напівсиріт та з інвалідністю на оздо-
ровлення до Італії. Цій добрій справі спри-
яють також комітет «Діти Чорнобиля», Все-
українська громадська організація інвалі-
дів «Союз Чорнобиль України».

За цей час за програмою оздоровило-
ся в Італії 2,5 тисячі дітей з Чернігівщини. 
Близько 300 поїдуть до Італії цього літа.

Італійська організація «Діти, побачені з 
Місяця» також активно допомагає чернігів-
цям. Громадська організація «Друга сім’я» 
(з провінції Наварра) теж запропонувала 
співпрацю. 

Діє і проект «Допомога на відстані»: 
майже 400 дітей області, які з різних при-
чин не можуть поїхати до італійських родин, 
раз на три місяці отримують від них грошо-
ву допомогу.

Виставка «Італія очима 
дітей Чернігівщини»
Посол Давіде Ла Чечіліа завітав до об-

ласної бібліотеки імені В. Короленка на від-
криття виставки «Італія очима дітей Черні-
гівщини». Автори робіт — діти з інвалідніс-

тю, діти-сироти та діти з найбідніших верств 
населення. Вони відпочивали в Італії, а свої 
емоції, враження передали через живопис.

Ця виставка вже була презентована в 
Італії. Організатори планують представити 
виставку в Брюсселі, у штаб-квартирі Євро-
союзу, доповнивши її іншими матеріалами. 
Таким чином хочуть нагадати, що в Україні 
тривають воєнні дії.

На церемонії відкриття начальник від-
ділу міжнародних відносин міської ради Бо-
рис Атрощенко зазначив: «Багато наших ді-
тей отримують допомогу з Італії тут, в Украї-
ні. Одним з учасників проекту «Допомога на 
відстані» був Дмитро Митрофанов — нині 
відомий український боксер, майстер спор-
ту міжнародного класу, бронзовий при-
зер чемпіонату Європи. Дмитро навчався 
в школі-інтернаті, й, можливо, саме завдя-
ки цій допомозі він став видатним спорт-
сменом».

Ділове партнерство  
з Індією

До Чернігова 27 квітня завітав Надзви-
чайний та Повноважний Посол Республіки 
Індія в Україні Манодж Кумар Бхарті. Разом 
з ним був голова ради директорів компанії 
«Дельта Вілмар» Дхрув Панда.

Індія зацікавлена в налагодженні кон-
тактів з Чернігівщиною у сфері економіки, 
має ідеї стосовно реалізації спільних про-
ектів.

Під час робочої зустрічі з першим за-
ступником голови Чернігівської ОДА Юлі-
єю Свириденко йшлося про зацікавленість 
у співпраці обох сторін.

У 2017 році зовнішній товарообіг Чер-
нігівської області з Республікою Індія склав 

20 мільйонів доларів США. Дещо збільшив-
ся обсяг експорту (9,7 млн дол.). Переважно 
це експортування пристроїв моторних тран-
спортних засобів, зернових культур, жирів 
та олії тваринного або рослинного похо-
дження, овочів. Індія поставляла на Черні-
гівщину, зокрема, котли, запчастини для на-
земного транспорту.

Відзначили 100-річчя 
Естонської Республіки

В обласній  бібліотеці  ім. В.Короленка 
відбувся урочистий захід з нагоди сотої річ-
ниці створення незалежної держави — Ес-
тонської Республіки, незалежність якої 
було проголошено 24 лютого 1918 року.

Захід провели за участю консула Естон-
ської Республіки в Україні Мееліса Оясоо, 
членів правління ГО «Українська ініціатива» 
Юрія Косенка та Ольги Тимчишин. 

Консул Мееліс Оясоо та Юрій Косенко 
ознайомили присутніх з історією проголо-
шення незалежності, становленням Естонії 
як держави. Історія Естонії дуже схожа на іс-
торію України, особливо в часи визвольних 
змагань 1918 – 1920 років. Яскравим під-
твердженням цього став перегляд естон-
ського художнього фільму режисера Елмо 
Нюганена «Імена на мармуровій дошці», що 
був знятий за твором Альберта Ківікаса. 
Фільм про боротьбу естонців за незалеж-
ність у 1918 – 1920 роках. Участь у війні 
естонських школярів проти червоних оку-
пантів нагадує участь українських студен-
тів у бою під Крутами. На жаль, Українська 
Республіка у 1918 – 1920 роках, на відмі-
ну від Естонської Республіки, так і не змогла 
утвердити своєї незалежності. 

Кращому розумінню фільму сприяла 
розповідь Ольги Тимчишин про творчість 
видатного естонського письменника й бор-
ця за незалежність Естонії Альберта Ківіка-
са, а також про творчі здобутки сучасного 
режисера Елмо Нюганена, про те, як він ви-
світлює у своїх фільмах визвольну боротьбу 
естонців.

Приємним сюрпризом для гостей стало 
привітання Чернігівського народного ака-
демічного хору українською піснею та піс-
нею естонських борців за незалежність мо-
вою оригіналу.

Із квітами, але без пам’ятника 
вшановували пам’ять Михайла Коцюбинського 

25 квітня, в день 105-ї річниці смерті класика української літера-
тури, громадськість Чернігова вшанувала його пам’ять. Традиційно зі-
бралися біля могили письменника, на Болдиній горі. Ось що сказав пра-
внук письменника Ігор Коцюбинський, директор Чернігівського літера-
турно-меморіального музею-заповідника М. Коцюбинського: «На жаль, 
ми вперше за 62 роки існування надгробного пам’ятника на Болдиній 
горі проводимо вшанування без погруддя Коцюбинського. Перед тим, 
як його повернути сюди, треба, щоб воно було на чиємусь балансі, щоб 
могила Коцюбинського і пам’ятник оберігалися значно краще, щоб тут 
були патруль, освітлення». 

Надгробний пам’ятник з могили Михайла Коцюбинського викрали 
в грудні 2017 року. У січні погруддя поліція знайшла, разом з викраде-
ним майже одночасно погруддям Олександра Пушкіна. Однак до дати 
вшанування Коцюбинського поліція не повернула пам’ятника на моги-
лу. Мотивують тим, що він є речовим доказом у кримінальній справі про 
викрадення пам’ятника, а розслідування злочину досі не завершено.

Проблеми Чернігівської ТЕЦ 
та її орендаря — «ТехНови» 

Ситуація на Чернігівській ТЕЦ, майновий комплекс якої довгий час 
орендує в міста компанія «ТехНова», досягла критичного рівня. І без до-
статніх інвестицій стане катастрофічною. На цьому наголошували на за-
сіданні міськвиконкому під час розгляду інвестиційної програми компа-
нії на 2018 рік.

Владислав Атрошенко, міський голова: «Абсолютно недостатньо 
кроків та заходів орендаря щодо технічного переоснащення. Практично 
відсутнє інвестування в котельне обладнання та в заміну тепломереж. 
Колосальні тепловтрати. Надзвичайно низький коефіцієнт корисної дії 
генеруючого центрального котла. Я не проти жити дружньо. Але за нами 
місто, не за «ТехНовою». «ТехНова» зніметься і буде завтра в Іспанії або 
де зараз Оніщенко, в Австрії. Який мотлох у нас залишиться, і що з ним 
робити, і де брати на це кошти, я поки не розумію. Тому не відкидаю пи-
тання дострокового розірвання договору».

Ситуація може призвести до того, що влітку Чернігів залишиться без 
гарячої води.

Депутати міської ради на сесії погодили інвестиційну програму 
щодо транспортування й постачання теплової енергії «ТехНови». Хоч за-
галом вона проблему не розв’язує.

Поки що цьогоріч «ТехНова» взялася замінити кількасот метрів тру-
би по вул. Коцюбинського. Теплотраса прокладена 40 років тому, тут 
часто трапляються аварії. 

Яким бути бібліотекам
В обласній універсальній науковій бібліотеці ім. В. Королен-

ка 24 квітня за ініціативи громадських організацій «Чернігів-
ське обласне відділення Української бібліотечної асоціації» та 
«Спілки жінок Чернігівщини» відбувся круглий стіл «Бібліотека 
— шлях у майбутнє!».

Відкрила його директор бібліотеки, голова обласного відді-
лення УБА Інна Аліференко, яка сказала про великий потенці-
ал бібліотек. 

Голова громадської організації «Спілка жінок Чернігівщини» 
Ірина Дорожкіна зазначила: «Розвиватися можуть тільки ті краї-
ни, які будують бібліотеки».

На заході йшлося і про децентралізацію в області, яка має 
загалом позитивний характер. Скорочення мережі бібліотек є, 
але в області воно мінімальне, порівнюючи з іншими областя-
ми. Бібліотеки розвиваються як просвітницькі центри, однак 
вони мають бути пов’язані з туризмом, організацією фестива-
лів, щоб робити один великий культурний продукт. 

Доктор філософських наук, професор Володимир Личковах 
зауважив, що вирішується не тільки доля бібліотек, а й культу-
ри в цілому: «Ми йдемо до цивілізованого варварства, якщо не 
читаємо книг».

На проблемах, які гальмують розвиток бібліотек і читання, 
акцентував увагу Михайло Ткач, письменник, головний редак-
тор журналу «Літературний Чернігів»: це Інтернет, неувага дер-
жави та невиховання любові до читання у школі.

Музична школа №1 
імені Стефана Вільконського відзначила 110-річчя

Від моменту заснування Чернігівська музична школа №1 
стала початком мистецького життя для сотень обдарованих 
чернігівців, котрі нині добре відомі й за межами області.

Концерти Сергія Сулімовського 
завжди з аншлагом 

У залі філармонійного центру співав соліст, лауреат міжна-
родних конкурсів Сергій Сулімовський. На його сольних концер-
тах завжди аншлаги. Наступний концерт Сергія планується 23 
травня.

Зустріч в обласній бібліотеці. 
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